
 

 

 

ATA DA 23ª REUNIÃO DO COLEGIADO DE FAZENDA – CONFAZ/AMMVI 

 

Data: 19 de fevereiro de 2018 – horário 9h ás 12h.  

Local: Sala Vale Europeu, na AMMVI. 

Estiveram presentes na referida reunião os nomes conforme lista de presença anexa.  

 

ORDEM DO DIA:  

 

1. Leitura e aprovação da Ata anterior.  

2. Avaliação dos trabalhos de 2019  

3. Eleição da nova Diretoria 2019/2020.  

4. Planejamento para 2019:capacitações, eventos, calendário de atividades  

5. Calendário de reuniões para 2019.  

6. Assuntos Gerais. 

 

1. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR  

O presidente colocou em apreciação e votação, aprovada por todos. 

 

2. Avaliação dos trabalhos de 2019 

O presidente sr. Genrado Riemer, abriu os trabalhos da Ordem do Dia, colocando a 

quem gostaria de comentar sobre os trabalhos na Gestão de 2018. Tomou a 

palavra a sra. Maria Angélica, Pileka, secretária de Fazenda em Timbó, a qual 

disse ser possível para o presente exercício que aumentássemos os cursos de 

capacitação aos servidores municipais, principalmente àqueles que estão em 

evidência. O sr. Cesar Poltronieri, secretário da Fazenda de Blumenau, sugeriu 

concentrar esforços em priorizar assuntos que possam ajudar a resolver problemas 

que são de imediatos, tipo Retenções, Patrimônio, e-social, e que também foram 

sugestões de Timbó. 

O presidente então pediu então que pudéssemos encaminhar estes assuntos a 

Diretoria da AMMVI para realizar essas capacitações com certa urgência. A 

Solange Lourenço, secretaria de administração de Ascurra, também sugere um 



 

 

curso de PAD/Sindicância, Já o sr. Carlos Vinci, de Apiúna, pede uma capacitação 

em conhecimento de Tesouraria para as prefeituras, Fluxo de Caixa, 

procedimentos Financeiros. 

 

     3. Eleição da nova Diretoria 2019/2020  

O presidente abriu a palavras para os membros do CONFAZ, para que os mesmos 

se manifestassem interesse na presidência do CONFAZ/AMMVI. Deste modo surgiu 

a indicação da sra. Pileka, scretaria da Fazenda de Timbó, para que assuma a 

presidência, e se manifestou como vice-presidente o sr. Carlos Alberto Vinci, de 

Apiúna, sendo também o 1º. Secretário. O sr. Genrado Riemer de Pomerode. Então 

a Diretoria ficou assim estabelecida: Presidente: MARIA ANGELICA FAGGIANI – 

Timbó; Vice-presidente: CARLOS ALBERTO PEIXER VINCI – Apiúna e 1º. 

Secretário: GENRADO RIEMER  Pomerode. 2º. Secretário: representante da 

AMMVI. Após a nomeação e aprovação por todos os presentes, o sr. Genrado 

Riemer, agradeceu o apoio de todos até agora e passou os trabalhos para a nova 

presidente do Colegiado para condução dos trabalhos. 

 

     4. Planejamento para 2019:capacitações, eventos, calendário de atividades  

A presidente sra. Maria Angélica, comentou que serão encaminhados os assuntos 

de capacitações a AMMVI que deverão atender aos secretário do Colegiado 

oportunamente, e colocou-se à disposição para os devidos encaminhamentos. 

 

     5. Calendário de reuniões para 2019 

A presidente então dando sequência a Ordem do Dia, deixou a palavra livre para 

sugestões de datas. Sendo as datas sugeridas são: 09 de abril; 11 de junho; 13 de 

agosto; 08 de Outubro, sendo que possam ocorrer reuniões extraordinárias, e 

reuniões de trabalho caso houver necessidade. 

  

 

6. ASSUNTOS GERAIS. 

 A presidente deixou a palavra livre. O sr. Célio F. Simão, assessor econômico e 

fazendário da AMMVI, sugeriu que o colegiado se mantivesse unido e participativo nas 



 

 

reuniões para um melhor desenvolvimento dos trabalhos, já que são apenas 4 principais 

reuniões por ano, e que pudéssemos pensar em algum evento do Colegiado que marcasse 

os 50 anos da AMMVI EM 2019. Sugeriu possíveis reuniões itinerantes como prestigiar os 

demais municípios. Também para a próxima reunião serão adequados o Regimento do 

Colegiado. Comentou sobre os Índices e valor esperado de ICMS e FPM para 2019, cujo 

panorama não se revela animador, pela projeção de encolhimento do PIB, e onde o 

mercado não espera por grandes mudanças e isso vem a refletir nas finanças dos 

municípios. Esperamos também, concluindo, que as reformas aconteçam e que o País 

encontre logo o melhor caminho para que tenhamos novas esperanças para retomada do 

crescimento. Reforça que é sempre primordial que o Colegiado construa um canal de 

comunicação capaz de sempre trocar informações. Sr.Célio, comentou sobre o caso da 

Portaria 233 SEF SC que traz e deve trazer mais prejuízos aos município sede Usinas e 

precisam estarem apostos com seus prefeitos para as possíveis alterações e pediu que 

fossem realizadas reuniões com os mesmos para alternativas de maneira urgente. Conclui. 

Ficou indicado a participar como represente do nosso CONFAZ AMMVI no CONFAZ/M-

FECAM o sr.. Carlos Alberto P. Vinci, secretário em Apiúna e vice-presidente, que por todos 

foi aprovado. 

Maria Angelica, a presidente do CONFAZ/AMMVI eleita para gestão 2019/2020, agradeceu 

pelas informações, e que também espera por melhorias e que os secretários sempre se 

mantenham unidos para trocas de informações que muito importante para resolver 

problemas comuns. Para o encerramento dos trabalhos, a presidente do CONFAZ/AMMVI, 

Sra. Maria Angélica, fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos, 

desejando uma ótima semana a todos. 

Blumenau, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2019, eu Genrado Riemer, 1º Secretário do 

CONFAZ/AMMVI, lavrei a presente ATA que vai assinada por mim e pela presidente. 

 

 

 

 

Genrado Riemer 

1º. Secretário do CONFAZ-M/AMMVI 

Secretário da Fazenda e Gestão 

Administrativa de Pomerode 

Maria Angélica Faggiani 

Presiddente do CONFAZ-M/AMMVI 

Secretário de Administração e Fazenda de 

Timbó 



 

 

  

 


